


БРАМБЛ
BRAMBLE

Легендарный коктейль на основе 
джина и лимона с нотками

ягод ежевики

 260i
75 мл

 280i
170 мл

 280i
140 мл

 350i
185 мл

СЕКС НА ПЛЯЖЕ
SEX ON THE BEACH

Классический коктейль на основе
 водки, ананасового сока и 

персикового ликера

СТРОУБЕРРИ ФИЗЗ      
STRAWBERRY FIZZ

Клубнично-сливочный коктейль на 
основе сухого джина, клубничного 

пюре и газировки

 330i
175 мл

БЛЮ МУН
BLUE MOON 

Яркий дуэт цитрусового 
аромата и джина

 290i
110 мл

КЛОВЕР КЛАБ 
CLOVER CLUB

Крепкий коктейль на основе джина, 
сухого вермута и

малиновой настойки

АГЕНТ ОРАНЖ
AGENT ORANGE

Авторский коктейль 
со вкусом апельсина на основе 

джина и виски

 370i
120 мл

 430i
180 мл

 395i
170 мл

 480i
190 мл

 420i
200 мл

 480i
200 мл

ФРЕНЧ КОЛАДА
FRENCH COLADA

Сливочно-тропический коктейль 
на основе бренди и рома

ГОЛУБЫЕ ГАВАЙИ 
BLUE HAWAII

Необыкновенный коктейль на 
основе рома, тропических ликеров и 

ананасового сока

ПИНК САНГРИЯ
PINK SANGRIA

Классическая сангрия на 
розовом вине с малиновым 

вкусом

ТЕКИЛА  САНРАЙЗ       
TEQUILA SUNRISE

Романтический коктейль на основе 
текилы, апельсинового сока и 

гранатового сиропа

АПЕРОЛЬ ШПРИЦ
APEROL SPRITZ

Легкий освежающий коктейль 
с нотками фруктов и цитрусовой 

горечью

МАЙ ТАЙ  
MAI TAI

Уникальное сочетание рома, 
миндального ликера и 

тропических соков



УРБАН САН КАБЕРНЕ 
СОВИНЬОН КУБАНЬ (РОССИЯ)
URBAN SUN CABERNET SAUVIGNON 
KUBAN’  
Сухое, 12%
Вкус вина сбалансированный, 
округлый, с мелкозернистыми 
танинами и сочным ягодным 
послевкусием с деликатной 
горчинкой

125/750 мл
170 /1020i

ШАТО ТАМАНЬ СЕЛЕКТ РУЖ 
МЕРЛО (РОССИЯ)
CHATEAU TAMAGNE SELECT ROUGE 
MERLOT
Полусладкое, 13,5%
Вино демонстрирует мягкий, 
округлый вкус с фруктовыми 
оттенками, шелковистой текстурой 
и приятной сладостью в послевкусии

125/750 мл
170 /1020i

КВВ КЛАССИК 
КАБЕРНЕ СОВИНЬОН 
(ЮАР)
KWV CLASSIC CABERNET SAUVIGNON
Сухое, 12,5%
Ароматное вино с оттенками черной 
смородины, малины, кедра и дуба

750 мл
1680i

КВВ КЛАССИК ПИНОТАЖ (ЮАР)
KWV CLASSIC  PINOTAGE
Сухое, 14%
Богатый, насыщенный аромат 
черной вишни, слив и подвяленных
фруктов

750 мл
1680i

АРЕСТИ ТРИСКЕЛЬ ГРАН РЕЗЕРВА 
КАБЕРНЕ (ЧИЛИ)
ARESTI, "TRISQUEL" GRAN RESERVA 
CABERNET SAUVIGNON
Сухое, 14%
Вкус вина округлый, полный, с 
фруктово-пряными оттенками и 
тонкими танинами в длительном 
послевкусии

750 мл
3025i

"АВСТРАЛИЯ" ШИРАЗ (АВСТРАЛИЯ)
"AUSTRALIA" SHIRAZ
Сухое, 14,5%
Вино обладает полным, 
обволакивающим, мягким вкусом 
с сочными фруктово-ягодными 
тонами, дополненными оттенками 
ванили, кокоса и темного шоколада

750 мл
1980i

ЛЫХНЫ
(АБХАЗИЯ)
LYKHNY 
Полусладкое, 10%
Вкус вина приятный, насыщенный, 
мягкий и немного терпковатый 
и отлично сбалансированный. 
Послевкусие длительное и легкое 

750 мл
1190i

МАРТИНЕЗ ФАЙН РУБИ  
(ПОРТУГАЛИЯ)
MARTINEZ FINE RUBY
Сладкое, 19%
Интенсивный и очень свежий 
фруктовый аромат. Насыщенный 
вкус с оттенками клубники и малины

75/750 мл
320/3200i

САНТ'ОРСОЛА ПИНО ГРИДЖО    
(ИТАЛИЯ)
SANT`ORSOLA PINOT GRIGIO
Сухое, 11,5%
Вкус вина очень сухой, свежий и 
бархатистый, с приятной горчинкой, 
нотами белых цветов и сосновых 
иголок

750 мл
1650i

САНТ'ОРСОЛА ГАВИ  
(ИТАЛИЯ)
SANT'ORSOLA GAVI
Сухое, 12%
Вино обладает сухим, хорошо 
сбалансированным вкусом с тонкими 
нотками миндаля и цитрусовых 
фруктов

750 мл
2270i

АФРИКАН ПЭШН ШЕНЕН БЛАН  
(ЮАР)
AFRICAN PASSION CHENIN BLANC 
Полусухое, 12,5%
Вкус вина легкий, свежий, хорошо 
сбалансированный, с тонами 
тропических фруктов и четким, 
чистым послевкусием

750 мл
1620 i

АЛЛА МОДА ПИНО ГРИДЖО 
ДЕЛЛЕ ВЕНЕЦИЯ (ИТАЛИЯ)
ALLA MODA PINOT GRIGIO DELLE 
VENEZIE 
Сухое,  11,5%
Освежающий сочный вкус с хорошим 
балансом кислотности и деликатным 
фруктовым послевкусием

750 мл
1910 i

"АВСТРАЛИЯ" ШАРДОНЕ  
(АВСТРАЛИЯ)
"AUSTRALIA" CHARDONNAY 
Сухое, 13%
Гладкий, округлый вкус с тонами 
спелых тропических фруктов, 
легкими нюансами ванили и 
поджаренных тостов в освежающем 
гармоничном послевкусии

750 мл
2060 i

УРБАН САН РИСЛИНГ КУБАНЬ  
(РОССИЯ)
URBAN SUN RIESLING KUBAN’
Сухое, 12%
Свежий вкус с выразительной 
кислотностью, минеральными тонами 
и освежающим послевкусием с 
нотами цитрусовых

125/750 мл
170/1020 i

ШАТО ТАМАНЬ СЕЛЕКТ БЛАН 
ШАРДОНЕ  (РОССИЯ)
CHATEAU TAMAGNE SELECT 
CHARDONNAY
Полусладкое, 12,5%
Мягкий, округлый, гармоничный 
вкус вина привлекает сладковатыми 
тонами желтых фруктов, персика 
и яблока, сопровождаемыми 
освежающей кислотностью

125/750 мл
170/1020 i

ЛЯ ВЬЕЙ ФЕРМ РОЗЕ 
(ФРАНЦИЯ)
LA VIEILLE FERME ROSE
Сухое , 13%
Освежающий, тонкий вкус вина 
сопровождается пикантными 
тонами грейпфрута, клубники, 
малины

750 мл
2690i



ГАНЧА АСТИ  
(ИТАЛИЯ)
GANCIA ASTI DOCG
Сладкое, 7,5%
Освежающее вино 
с характерными 
фруктовыми нотками. 
Восхитительный 
букет вина наполнен 
ароматами 
экзотических фруктов

750 мл
3000i

ЛЕВ ГОЛИЦЫН 
(РОССИЯ)
LEV GOLITSIN  
Полусладкое, 10,5-13%
Сладковатый вкус вина 
отличается особой 
пикантной горчинкой, 
а аромат  наполнен 
оттенками цветов 
винограда

125/750 мл
165/990i

БУРЖУА (РОССИЯ)
BOURGEOIS 
Полусладкое, 12% 
Игристое вино 
характеризуется 
сладким, приятным 
вкусом с нотками  
цветущего винограда.

125/750 мл
165/990i

ЛЕВ ГОЛИЦЫН 
БРЮТ (РОССИЯ)
LEV GOLITSIN BRUT 
Сухое, 13% 
Вкус вина с 
ощутимыми оттенками 
яблока и приятной 
горчинкой. В 
аромате сдержанные 
фруктовые мотивы

125/750 мл
165/990i

ГАНЧА ПРОСЕККО 
(ИТАЛИЯ)
GANCIA PROSECCO DOC 
Сухое, 11,5%
Вкус вина свежий 
и очень мягкий, 
с фруктовым 
послевкусием. 
Обладает стойким 
ароматом с оттенками 
золотого яблока

750 мл
3000i

АБРАУ-ДЮРСО, 
БРЮТ
(РОССИЯ)
ABRAU-DURSO, BRUT  
Сухое, 10,5-13%
Сухое игристое вино с 
золотистым оттенком, 
обладает тонким 
цветочным букетом с 
тонами подсолнечника

1750 мл
1080i

АБРАУ-ДЮРСО
(РОССИЯ)
ABRAU-DURSO  
Полусладкое, 12%
Ароматное вино с 
приятными тонами 
цитрусовых плодов, 
желтых яблок и груш

750 мл
1080i

БУРЖУА ПРОСЕККО 
СТАЙЛ 
(РОССИЯ)
BOURGEOIS PROSECCO 
STYLE 
Сухое, 10%
Вино обладает легким, 
освежающим вкусом и 
продолжительным  
послевкусием

125/750 мл
165/990i

ЛАМБРУСКО РОЗЕ 
(ИТАЛИЯ)
LAMBRUSCO ROSE
Полусладкое, 8%
Легкое розовое 
игристое вино, 
обладающее 
выразительным 
фруктовым букетом и 
свежим тонким вкусом

750 мл
1575i

ЛАМБРУСКО 
БЬЯНКО 
(ИТАЛИЯ)
LAMBRUSCO BIANCO 
Полусладкое, 8%
Мягкое, сочное, 
фруктовое вино с 
приятным ароматом и 
освежающе нежным 
вкусом с элегантной 
мускатной ноткой

750 мл
1575i

ГЛЕНГЭРРИ ..... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 240/4200i
GLENGARRY                                                                            40/700 мл

ФЕЙМОС ГРАУЗ ..... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 280/4900i
FAMOUS GROUSE                                                                  40/700 мл

БАЛЛАНТАЙН'С ФАЙНЕСТ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  410/7175i
BALLANTINE'S FINEST � 40/700 мл

ЧИВАС РИГАЛ 12 ЛЕТ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  490/8575i
CHIVAS REGAL 12 YEARS OLD � 40/700 мл

ЗЕ ОБСЕРВАТОРИ СИНГЛ ГРЕЙН 20 ЛЕТ . . .  690/12075i
THE OBSERVATORY SINGLE GRAIN 20 YEARS OLD  � 40/700 мл
 

�

КИЛБЕГГАН  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  300/5250i 
KILBEGGAN  � 40/700 мл 

БУШМИЛС ОРИДЖНЛ .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  300/5250i
BUSHMILLS ORIGINAL �  40/700 мл 

БУШМИЛС СИНГЛ МОЛТ 10 ЛЕТ . . . . . . . . . . . . . . . . . .  650/11375 i
BUSHMILLS SINGLE MALT 10 YO  �  40/700 мл

ДЖЕМЕСОН .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  460/8050i
JAMESON �  40/700 мл 

ДЖИМ БИМ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  360/6300i
JIM BEAM� 40/700 мл 

ДЖИМ БИМ ЭПЛ/РЭД СТАГ .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 370/6475i
JIM BEAM APPLE/RED STAG� 40/700 мл 

ДЖЕК ДЭНИЭЛС . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .360/6300i
JACK DANIEL’S � 40/700 мл 
  �  

ТАКАМАКА БЛАН . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  290/5075i 
TAKAMAKA BLANC                                                                 40/700 мл 

ТАКАМАКА ДАРК СПАЙС . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  290/5075i 
TAKAMAKA DARK SPICED                                                    40/700 мл 

ГАВАНА КЛУБ АНЬЕХО 3 ГОДА . . . . . . . . . . . . .  310/5425i 
HAVANA CLUB ANEJO 3 YO    � 40/700 мл 

ПЛАНТЕЙШН ОРИДЖИНАЛ ДАРК . . . . . . . . .  310/5425i 
PLANTATION ORIGINAL DARK                                  40/700 мл

ПЛАНТЕЙШН ПАЙНЭППЛ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  460/8050i 
PLANTATION PINEAPPLE                                   40/700 мл 

ХОСЕ КУЭРВО ЭСПЕСИАЛЬ СИЛЬВЕР . . . .  260/4550i
JOSE CUERVO ESPECIAL SILVER                                        40/700 мл 

ХОСЕ КУЭРВО ЭСПЕСИАЛЬ РЕПОСАДО . . .  260/4550i
JOSE CUERVO ESPECIAL REPOSADO                                 40/700 мл 

ОЛМЕКА БЛАНКО  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  440/7700i
OLMECA BLANCO � 40/700 мл 

ОЛМЕКА ГОЛД . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  480/8400i
OLMECA GOLD� 40/700 мл 

ЛОНДОН ДЖИН СЭР ТОМПСОН  . . . . . . . . . .  210/3675i 
LONDON GIN SIR THOMPSON                                           40/700 мл

БИФИТЕР . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  380/6650i 
BEEFEATER DRY GIN                                                            40/700 мл 

БИФИТЕР СТРОУБЕРРИ ПИНК  . . . . . . . . . . . . . . . . .  380/6650i 
BEEFEATER PINK   � 40/700 мл 

ВИСКИ РОМ

ДЖИН

ТЕКИЛА

ШОТЛАНДИЯ  SCOTLAND

whisky rom

gin

tequila

ЛЕЗГИНКА . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  200/3500i 
LEZGINKA                                       40/700 мл 

АРАРАТ 5 ЗВЁЗД . . . . . . . .       . . . . . . . . . .290/5075i 
ARARAT 5 STARS                                                                    40/700 мл

МЕТАКСА 5 ЗВЁЗД . . . . . . . . . . . . . . . .                       . .290/5075i
METAXA 5 STARS                                40/700 мл

КУРВУАЗЬЕ ВС  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  650/11375i 
COURVOISIER VS                                                                  40/700 мл

КУРВУАЗЬЕ ВСОП  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  840/14700i 
COURVOISIER VSOP                                                              40/700 мл

КОНЬЯКИ И БРЕНДИcognac & brandy ДИСТИЛЛЯТЫdistillates 
КОСОГОРОВ 
KOSOGOROV

     САМОГОН №2 «ПШЕНИЧНЫЙ»  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  100/1250i  
     MOONSHINE NO. 2 «WHEAT» � 40/500 мл

     САМОГОН №3 «РЖАНОЙ»   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  100/1250i  
     MOONSHINE NO. 3 "RYE»		                          	     40/500 мл

«СЕРЕБРЯНАЯ ГОРА» ВИНОГРАДНАЯ . . . . . .  120/1500i
«SILVER MOUNTAIN» GRAPE                                              40/500 мл

США  USA

ИРЛАНДИЯ  IRELAND



НАСТОЙКИtinctures 
БОРОДИНСКАЯ BORODINSKAYA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  120/3000i
Крепкая мужская настойка на � 40/1000 мл
бородинском хлебе и специях
�

ФРАМБУЭЗА FRAMBUESA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  120/3000i
Настойка на ягодах малины с ярким � 40/1000 мл
послевкусием розмарина

ИРИСКОВАЯ TINCTURE ON TOFFEE . . . . . . . . . . . . .  120/3000i
Сладкая, сливочная настойка со вкусом из детства� 40/1000 мл

ЧЕРНИКА-ЛАЙМ      BLUEBERRY-LIME      . . . . . . . . . . . . . . . . .  120/3000i
Настойка на ягодах черники и лайма� 40/1000 мл

КАССИС CASSIS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  130/3250i
Настойка на черной смородине с имбирем� 40/1000 мл

КОПЧЕНАЯ ВИШНЯ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  130/3250i   
SMOKED CHERRIES  �  40/1000 мл
Настойка из вишни с легким ароматом копчения

ХРЕНОВУХА TINCTURE ON HORSERADISH . . . . . .  130/3250i
Домашняя настойка на корне хрена� 40/1000 мл
�

САМБУКА . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  150/3750i
SAMBUCA � 40/1000 мл 

МАРТИНИ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    180/4500i 
MARTINI � 40/1000 мл

АПЕРОЛЬ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  �240/6000i 
APEROL � 40/1000 мл

КАМПАРИ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   240/6000i 
CAMPARI � 40/1000 мл 

АБСЕНТ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  280/7000i 
ABSENTA � 40/1000 мл

 ЕГЕРМАЙСТЕР ЛЕДЯНОЙ ШОТ (-18°С)                 280/7000i
  JAGERMEISTER ICE COLD SHOT (-18°С)                              40/1000 мл 

БЕЙЛИЗ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  300/7500i
BAILEY’S                                                                                40/1000 мл 

БЕХЕРОВКА . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  320/8000i  
BECHEROVKA ORIGINAL � 40/1000 мл 

БЕХЕРОВКА ЛЕМОНД  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  320/8000i  
BECHEROVKA LEMOND � 40/1000 мл

ВЕРМУТЫ И ЛИКЕРЫvermouth & liqueurs

ВОДКАvodka 

ОНЕГИН
ONEGIN 
40/500 мл
290/3625i

ЧИСТЫЕ РОСЫ
CHISTYE ROSY  
40/500 мл
240/3000i

БАЛЧУГ XXI ВЕК
BALCHUG XXI CENTURY  
40/500 мл
140/1750i

БАЛЧУГ XVI ВЕК
BALCHUG XVI CENTURY  
40/500 мл
140/1750i

ЗИМНЯЯ ДЕРЕВЕНЬКА
ZIMNYAYA DEREVENKA 
40/500 мл
90/1125i

МАРИНОВАННЫЕ  ГРИБОЧКИ  
PICKLED MUSHROOMS

БУЖЕНИНА 
PORK

ГОВЯЖИЙ ЯЗЫК  С ХРЕНОМ 
BEEF  TONGUE WITH  HORSERADISH 

СЕЛЬДЬ С КАРТОФЕЛЕМ 
HERRING WITH POTATOES 

САЛО С ГОРЧИЦЕЙ 
LARD WITH MUSTARD 

СЁМГА СЛАБОСОЛЕНАЯ 
LIGHTLY SALTED SALMON 

 120i

90 гр

 250i

80/20/10 гр

420i

80/20/20 гр

 230i

70/90/20 гр

 590i

70/15/10 гр

 200i

60/50/10 гр



БАКАЛАР» ПРЕМИУМ     
«BAKALAR» PREMIUM 
Светлое, фильтрованное
Стиль: чешский лагер  

0,5 л 4,9%   380i

«НАТ БАТТЕР» 
«NUT BUTTER» 
Темное, нефильтрованное 
Стиль: браун эль

0,5 л,  5,5%   310i

«ШЕРИ ЧЕРРИ»  
«CHERIE CHERRY»
Красное, нефильтрованное 
Стиль: фрутбир

0,5 л,  5,0%   310i

«ЛИБЕНВАЙС ВАЙЗЕН»
«LIEBENWEISS» 
HEFE-WEISSBIER
Светлое, нефильтрованное
Стиль: немецкий эль
0,5 л,   5,5%   380i

«ОВСЯНЫЙ СТАУТ»
«OATMEAL STOUT» 
Темное, фильтрованное
Стиль: английский стаут 

0,5 л,   5,2%   360i

БАКАЛАР» ДАРК 
«BAKALAR» DARK   
Темное, фильтрованное
Стиль: чешский лагер

0,5 л,   3,8%   380i

«ЧЕРНОВАР» ТЕМНОЕ
«CERNOVAR» CERNE  
Темное, фильтрованное
Стиль: чешский лагер

0,5 л,   4,5%   375i

"СТЕЛЛА АРТУА" 
БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ
"STELLA ARTOIS" 
NON-ALCOHOLIC   

0,44 л,   220i

«ЧЕРНОВАР» СВЕТЛОЕ
«CERNOVAR» SVETLE 
Светлое, фильтрованное
Стиль: чешский лагер

0,5 л,   4,9%   375i

«АУСВАЙС»
«AUSWEIS»  
Светлое, пшеничное
Стиль: вайсбир

0,5 л,   5,1%   310i

БУТЫЛОЧНОЕ  BOTTLED BEER

«МИЛК ОФ АМНЕЗИЯ» 
ТРОПИК
«MILK OF AMNESIA TROPIС»
Светлое, нефильтрованное 
Стиль: фруктовый IPA

0,5 л,   4,8%   310i

СПЕЦИАЛЬНЫЕ  
ПРЕДЛОЖЕНИЯ

РАБОЧИЙ ПОЛДЕНЬ 
С 12.00 ДО 16.00 ПО БУДНЯМ

Обеденное предложение, позволяющее Вам пообедать 
быстрее и дешевле

СЧАСТЛИВЫЕ ЧАСЫ 
С 15.00 ДО 18.00 ПО БУДНЯМ

Скидка 15%
на все меню, кроме алкоголя

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ* 
Отметь свой День рождения. Подтверди паспортом

и получи в подарок торт , а также скидку в 10 %. 
*Акция на торт действует при бронировании стола 

минимум за одни сутки компанией от 4 человек.

КАРАВАЙ
При заказе свадебного торта каравай в подарок

СКИДКА НА ЦЕЛЫЕ ТОРТЫ
Закажите Ваш любимый торт с собой со скидкой 15%

КОНДИТЕРСКАЯ МАСТЕРСКАЯ
Изготовление свадебных и авторских тортов на заказ

КОФЕ С СОБОЙ
со скидкой 20%

ЖИГУЛИ БАРНОЕ 
ZHIGULI BARNOE 

4,9% 

0,4 л   230i

ЖИГУЛИ ПШЕНИЧНОЕ 
ZHIGULI WEISS 

4,9% 

0,4 л  250i

ПРАЖЕЧКА
PRAZACKA

СТРАНА: ЧЕХИЯ
СТИЛЬ: СВЕТЛЫЙ ЛАГЕР

  4% 

0,4 л  350i

..............................................................

РАЗЛИВНОЕ  
DRAFT BEER

ЧТО-ТО ПОШЛО НЕ ТАК? НАПИШИТЕ НАМ - ИСПРАВИМ

+7 920 888 02 69

..............................................................

СЕТ ПИВНЫХ ЗАКУСОК
SET OF BEER SNACKS

1250i

540 гр

Сырные палочки, куриные стрипсы, фри, 
попкорн из креветок, фисташки, сыр косичка. 

Соуса:  чесночный, острый и сальса




